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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Téma diplomové práce akceptuje aktuální problematiku, cílová skupina je centrem pozornosti teorie a praxe sociální práce, konkrétně sociálních služeb. Rozsahem  63 strany textu 
a  přílohové části a s využitím 32 knižních literárních zdrojů (včetně zdrojů zahraničních) 
a zdrojů legislativních odpovídá danému typu práce. Motivací studentky ke zpracování tématu byly její vlastní zkušenosti. 
 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je strukturovaná do základních teoretických kapitol, na něž navazuje část praktická.  Základní teoretické kapitoly jsou zaměřeny na problematiku duševního zdraví, sociální služby, pracovního uplatnění osob s duševním onemocněním, chráněného trhu práce a resocializace osob s duševním onemocněním.
Práce je zpracována kvalitativní metodologií (zakotvená teorie) s využitím metody polostrukturovaného rozhovoru. Správně jsou stanoveny výzkumné otázky. Hlavní cíl splňuje požadované parametry – je konkrétní, měřitelný, dosažitelný, reálný. Autorka jej v rámci zpracování tématu naplnila. V práci chybí vysvětlení rozdílu mezi kategorií a kódem. 
Autorka v práci prokázala schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození teoretických i praktických závěrů.
Po formální stránce mám jako oponent zásadní připomínky. Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) byly sice převážně dodrženy, ale jazyková úroveň práce neodpovídá magisterské úrovni. Vyskytují se významně hrubé chyby ve shodě podmětu s přísudkem – 
např. s. 40, 41, 57 a také členění věty není vždy v pořádku. 
Celkově je však diplomová práce svými závěry dobře aplikovatelná v praxi, kvalita a aktuálnost teoretických poznatků je na dobré odborné úrovni, zvládnutá je také metodologie vědeckého výzkumu.

Otázky pro diskusi:
1) V čem konkrétně spočívá resocializace osob s duševním onemocněním prostřednictvím sociální rehabilitace a chráněného pracovního místa?
2) Jak hodnotí klienti kvalitu sociální služby „sociální rehabilitace“? 
3) Jaký je rozdíl mezi kategorií a kódem.
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